



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

26 січня 2017 року

Старокостянтинів

№22

Про схвалення проекту Програми
«Автоматизований облік та контроль
за дотриманням графіків руху
автобусів на маршрутах загального
користування» на 2017-2018 роки

З метою забезпечення підвищення якості обслуговування пасажирів, які користуються транспортом загального користування в місті, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проект Програми «Автоматизований облік та контроль за дотриманням графіків руху автобусів на маршрутах загального користування» на 2017-2018 роки (додається).
2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект Програми «Автоматизований облік та контроль за дотриманням графіків руху автобусів на маршрутах загального користування» на 2017-2018 роки.

Заступник міського голови

підпис

В. Камінська

Додаток
до рішення виконавчого
комітету міської ради
26 січня 2017 року №22

Програма «Автоматизований облік та контроль за дотриманням графіків руху автобусів на маршрутах загального користування» на 2017-2018 роки

I. Обґрунтування необхідності Програми

Програма «Автоматизований облік та контроль за дотриманням графіків руху автобусів на маршрутах загального користування» (далі - Програма) розроблена для надання можливості місцевим органам влади за допомогою встановлення на автобусах загального користування навігаційного обладнання «GPS-навігатор» здійснювати контроль за дотриманням перевізниками виконання умов договору на перевезення пасажирів на маршрутах загального користування та контролю за регулярністю руху автотранспорту перевізників. Програма являє собою заходи, що сприятимуть підвищення якості обслуговування пасажирів, які користуються транспортом загального користування в місті, створенню сприятливих умов для забезпечення організації перевезення пасажирів відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт». Виконання цих заходів забезпечить реалізацію соціально-культурних програм міста, розвитку його інфраструктури.

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Контроль за регулярністю руху автобусів загального користування у м.Старокостянтинів здійснюється диспетчерами стаціонарного диспетчерського пункту, які не в змозі оперативно відслідкувати відсутність на маршруті автобуса або порушення графіків руху автобуса загального користування.

3. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є забезпечення підвищення якості обслуговування пасажирів, які користуються транспортом загального користування в місті.

Основним завданням Програми є запровадження нормативних вимог до перевізників щодо їх спроможності забезпечувати організацію перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування на належному рівні безпеки та якості, створення умов для удосконалення взаємовідносин між замовником перевезень та виконавцями надання транспортних послуг на маршрутах загального користування.

4. Шляхи та засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування

Виконання програми дасть змогу забезпечити оперативність здійснення чіткого контролю за регулярністю руху автотранспорту перевізників, за виконанням графіків руху автобуса, встановити місце розташування та ряд інших фізичних характеристик транспортних засобів, які надають послуги з перевезення пасажирів на маршрутах загального користування, а в перспективі надасть можливість жителям та гостям міста не виходячи з дому або чекаючи на зупинці за допомогою мережі Інтернет зайти на відповідний сайт, обрати потрібний номер автобуса і побачити де він зараз знаходиться, отримувати інформацію про розклад та рух автобусів загального користування.

Дія Програми розрахована на два роки — 2017-2018 роки.

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів бюджету міста.

Для здійснення видатків на реалізацію заходів Програми, головний розпорядник коштів місцевого бюджету — Старокостянтинівське комунальне ремонтно-будівельне шляхове підприємство згідно із прийнятим рішенням про місцевий бюджет та в межах відповідних асигнувань, перераховує кошти суб'єкту господарювання, який виконає роботи по встановленню комплекту обладнання «GPS-навігатор».

Обсяг фінансових ресурсів є орієнтованим та визначатиметься з урахуванням наявного ресурсу міського бюджету — 135500 грн. 00 коп.

Прогнозований обсяг ресурсного забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	За роками виконання Програми (тис. грн.)		Усього витрат на виконання Програми
	2017	2018	
Встановлення та придбання обладнання	78,0	-	78,0
Абонплата	27,5	30,0	57,5
Усього	105,5	30,0	135,5

5. Очікувані результати та ефективність Програми

Очікуваним результатом Програми є:

забезпечення підвищення якості обслуговування пасажирів, які користуються транспортом загального користування в місті;

запровадження нормативних вимог до перевізників щодо їх спроможності забезпечувати організацію перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування на належному рівні безпеки та якості;

створення умов для удосконалення взаємовідносин між замовником перевезень та виконавцями надання транспортних послуг на маршрутах загального користування.

Економічним ефектом від виконання Програми є чіткий контроль за регулярністю руху автотранспорту перевізників.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконавцем Програми та головним розпорядником бюджетних коштів щодо реалізації заходів Програми є Старокостянтинівське комунальне ремонтно-будівельне шляхове підприємство, яке звітує про стан виконання заходів Програми, згідно вимог чинного законодавства.

Керуючий справами

підпис

В. Янзюк